

Colle Isarco 11 aprile 2024

## Invito all'assemblea dei soci

Stimato Socio,

Siamo lieti di invitarla **all'assemblea ordinaria** del Teleriscaldamento Colle Isarco Società Cooperativa, che si terrà

## Mercoledì 23 aprile 2025 alle ore 19.00 presso la Sala Teatro di Colle Isarco, Via delle Scuole n. 2

## Ordine del giorno:

- 1. Saluto da parte del presidente del consiglio d'amministrazione
- 2. Verifica quorum costitutivi e deliberativi
- 3. Elezione del segretario e due confirmatori/scrutatori
- 4. Relazione del presidente per l'anno 2024
- 5. Presentazione del bilancio d'esercizio 2024
- 6. Relazione del presidente del comitato di controllo
- 7. Approvazione del bilancio d'esercizio 2024
- 8. Destinazione del risultato d'esercizio
- 9. Relazione del presidente per l'anno 2025
- 10. Approvazione della concessione di una tariffa agevolata per la fornitura di calore al Comune di Brennero per la piscina comunale di Colle Isarco
- 11. Varie ed eventuali.

In caso di impossibilità a partecipare all'assemblea, La invitiamo a farsi rappresentare da un **altro socio** mediante apposita delega scritta allegata alla presente. Solo i soci effettivi hanno diritto di voto, ma non i coniugi, i parenti, ecc. Il bilancio è disponibile presso la sede della Teleriscaldamento Colle Isarco Soc. Coop. e può essere richiesto via e-mail (<u>fernheizwerkgossensass@rolmail.net</u>) a partire dal 11 aprile 2025. Inoltre, tutti i dati sono disponibili e reperibili sul sito web della Teleriscaldamento Colle Isarco Soc. Coop. <u>www.fernheizwerkgossensass.bz.it</u>

## Cordiali saluti

Teleriscaldamento Colle Isarco Soc. Coop. Il Presidente del consiglio d'amministrazione Roland Schroffenegger